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Kardinal Puljić: Obnoviti poruke pomirenja, 
povjerenja i jednakopravnosti u različitosti

SARAJEVO - Na 15. godišnjicu 
pa  stirskog pohoda blaženog pape 
Ivana Pavla II. gradu Sarajevu i 
BiH, danas će u sarajevskoj kate-
drali Srca Isusova svetu misu pr -
e dslaviti nadbiskup metropolit 
vrhbosanski kardinal Vinko Pu -
ljić. “Slaviti ćemo misu zahvalnicu 
Uskrslom Kristu u sarajevskoj 
pr  vostolnici i ponovo obnavljati 
draga sjećanja na blaženog papu 
Ivana Pavla II.”, stoji u pozivu ka -
r dinala Puljića i dodaje kako se 
time želi ponovno uprisutniti pa -
p ine poruke kao načela kojima se 
izgrađuje pomirenje i povjerenje 

te jednakopravnost u našoj razli-
čitosti. “Ne prestajemo zahvalji-
vati Božjoj Providnosti koja nam 
je omogućila doživjeti hodočas-
nika mira i prijateljstva među st -
a novnicima ovog grada i ove ze -
mlje. Svim svojim silama podupi-
rao je pomirbu i mir, a istovremeno 
utvrđivao u vjeri svoju braću i se -
s tre na ovim prostorima”, kazao je 
kardinal Puljić o tom nezaborav-
nom pastirskom pohodu. Osobito 
je istaknuo kako je svojim poho-
dom blaženi Ivan Pavao II. donio 
poruku mira i nade svim etničkim 
i vjerskim zajednicama koje je 

pozvao na pružanje i traženje 
oprosta te na izgradnju pomirenja 
i povjerenja u jednakopravnosti. 
“Još i danas odjekuje njegova očin-
ska riječ: ‘Niste napušteni. S vama 
smo. Bit ćemo s vama sve više i 
više!’”, dodaje kardinal Puljić u 
po  vodu obilježavanja 15. obljet-
nice pohoda Svetog Oca Ivana 
Pavla II. te zaključuje da se, čuva-
jući sjećanje na njega i pamćenjem 
njegovih poruka i ugrađujući ih u 
svagdanji hod izgradnje mira, ra -
dujemo i zahvaljujemo na toj očin-
skoj ljubavi koja i danas živi među 
nama.                                             kta

Petnaesta obljetnica pohoda Ivana Pavla II. Sarajevu
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BEOGRAD - Srpska radikal-
na stranka (SRS) priopćila je 
da je njezin lider Vojislav Še-
šelj iz bolnice izvan Haaškog 
tribunala vraćen u pritvorsku 
jedinicu. Navodeći kako je ti-
jekom noći s utorka na srijedu 
u više navrata dolazilo do 
pot  punog prekida disanja, iz 
stranke su ponovili zahtjev da 
Šešelj bude žurno oslobođen, 
jer je, kako smatraju u SRS-u, 
očita namjera Haaškog tribu-
nala da neadekvatnim liječe-
njem izazove smrt lidera srp-
skih radikala.

Šešelj iz 
bolnice vraćen 
u pritvor
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MOSTAR – Svaki četvrti 
student je imao susret s ko -
ru pcijom – platio je pozitivnu 
ocjenu ili je traženo od njega 
da je na neki način plati, stoji 
u izvješću Transparency In -
t ernationala BiH pod nazi-
vom “Analiza percepcije ko -
rupcije u visokom obrazova-
nju u BiH”. 

U procesu istraživanja u 
ko  me je anketirano 2000 stu-
denata i 500 zaposlenika sv -
e učilišta, uočena je ogromna 
razlika u stavovima o korup-
ciji jer većina studenata sma-
tra kako je korupcija u viso-

kom obrazovanju vrlo ras  pr-
o stranjena, dok osoblje i pr  o-
f esori poriču bilo kakav vid 
ko  rupcije, kazao je voditelj 
ist  raživanja Najil Kurtić.  

Naglašava kako je slika 
korupcije u visokom obrazo-
vanju u BiH kompleksna, 
ne  ujednačena, u pojedinim 
aspektima proturječna i još 
uvijek nedovoljno izoštrena.

Neujednačeni stavovi
Iz TI-ja kažu kako stud-

enti kao najrasprostranjenije 
oblike korupcije na njihovim 
fakultetima vide davanje i 
dobivanje pozitivne ocjene za 
novac ili neku drugu nak n-
adu, dobivanje ocjene na os -

n ovi rodbinskih i obiteljsko-
prijateljskih veza ili uvjetova-
nje izlaska na ispit kupnjom 

knjiga. Također, pozornost 
sk  reću na to da nastavnici i 
ostalo osoblje “guraju” svoju 
djecu kroz studij. 

- S druge strane, osoblje 
iskazuje više zabrinutosti 
zb  og nezasluženog napredo-
vanja nastavnika u karijeri i 
narušavanja propisanih pra-
vila u obrazovnom procesu, 
kažu iz TI-ja. Korupciji na 
fakultetima, po uvjerenju st -
u denata, najviše pogoduju 
od  ržavanje ispita u četiri 
oka, a koji se najčešće održa-
vaju u uredima, usmeno is  p-
i tivanje, nepridržavanje za  k-
 a zanih ispitnih termina i 
ne  formalna druženja stude-
nata s nastavnicima i asi-

stentima na kojima se razvi-
jaju neprimjereni odnosi.

Nezaslužene diplome
I studenti i osoblje u naj-

većoj mjeri smatraju da je 
po  djednaka krivnja profes-
ora i studenata za korupciju 
na fakultetima. Međutim, za 
neučinkovitost u suzbijanju 
korupcije studenti najviše 
krive nadležna ministarstva 
za obrazovanje i pravosudna 
tijela, dok osoblje, s druge 
st  rane, veću odgovornost pr -
e nosi na upravljačke struk-
ture sveučilišta. 

Iz TI-ja kažu kako se ra  z-
l ikuju stavovi profesora i st -
u denata o štetnosti korupcije 

po kvaliteti znanja i stečenih 
diploma. Dok većina stude-
nata smatra da korupcija 
ug  rožava razinu znanja te da 
je većina diploma stečena 
bez adekvatnog znanja, ve  ć-
ina profesora smatra da ko -
rupcija nema veliki utjecaj na 
razinu znanja i diploma. 

- Posebno je zabrinjava-
juća spremnost 46 posto 
studenata pribjeći korupciji 
u slučaju da nemaju drugog 
načina položiti ispit. U isto 
vrijeme, spremnost i stude-
nata i profesora na uključiva-
nje u antikoruptivno djelova-
nje još uvijek se svodi veći-
nom na razinu pisanja anoni-
mnih prijava, kazao je Kurtić. 

Većina studenata smatra da korupcija ugrožava razinu znanja te da je većina diploma stečena bez adekvatnog znanja
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